

美醫學協會批評政府隔離指南：會加劇新冠病毒傳播

美國近期新冠疫情愈發嚴峻，單日新增病例更突破100萬例。對此，美國醫學協會(AMA)5日批評了政府的防疫隔離指導方針，稱該指南“令人困惑”，并可能進一步加劇新冠病毒的傳播。

近日，美國疾病控制與預防中心將新冠無癥狀感染者的建議隔離期從十天縮短到五天。該機構3日指出，對17個國家的相關調查表明，大多數新冠病毒傳播發生在感染過程中的早期，并且不推薦在五天内結束隔離者進行快速抗原檢測。

美國醫學協會表示，醫生們普遍擔心，美疾控中心的這些建議會使患者面臨風險，并可能進一步壓倒醫療體系，“隔離人員需要進行檢測并確保是陰性才能結束隔離，而美國疾控中心的指導方針會進一步加劇病毒傳播的風險。”

當前，新冠變異毒株奧密克戎在美國迅速傳播，導致住院人數激增及檢測試劑盒短

缺。對此，美國醫學協會敦促政府使用一切手段，來增加新冠檢測設備的生產和分發，“目前缺乏檢測設施，并不能成為簡化檢測要求以縮短隔離期的理由”。

路透社收集的數據顯示，美國過去一周住院人數上升了近50%，平均每天新增48.6萬名感染者，這一比率與之前七天相比翻了一番，遠超其他國家。此外，奧密克戎毒株比之前的變異病毒傳播更快，截至1月1日，奧密克戎毒株感染者已占美國近期新冠確診病例的95.4%。

其中，特拉華州、伊利諾伊州、俄亥俄州、弗吉尼亞州和華盛頓哥倫比亞特區近期都報告了創紀錄的住院患者人數，肯塔基州近日新增病例為6915例，為新冠大流行開始以來單日新增最高紀錄。該州州長安迪·貝希爾推特上寫道，“奧密克戎毒株正在引發一場前所未有的(病例)激增，按照這種速度，我們的醫院將人滿為患。”

美國國會騷亂一周年 美學者：社會分歧越發根深蒂固

1月6日是美國國會騷亂事件發生一周年紀念日，美國總統拜登將發表演講，展現他在2020年總統競選期間的一大主題：團結。美國《國會山報》發文指出，事實上，一年之後的今天，美國似乎比以往任何時候都要更加分裂。

文章稱，美國在涉及新冠疫情和口罩令的問題上，彌漫着黨派分歧。近期的民調還顯示，共和黨人和民主黨人在國會騷亂事件上也存在分歧。“沒有證據表明我們比一年前更加團結。更重要的是，我認為分歧變得越發根深蒂固。但是需要幾個月甚至幾年的時間來解決的，而不是靠一次演講。”芝加哥大學政治學教授威廉·豪威爾說道。

弗吉尼亞大學米勒中心總統研究計劃主任芭芭拉·佩裏說：“我們在政治、經濟、公共政策和科學等各個方面都非常分裂，并且兩極分化。如果我們不能在事實上達成一致，那麼將很難從實質上將民眾團結起來。”

波士頓大學政治傳播學教授托比·伯科維茨指出，新冠疫情“擴大了美國人之間的分歧”，并且“超越了傳統的分歧”，波及公共衛生領域。伯科維茨認為，拜登政府關於疫苗接種的信息加劇了美國各派別之間的分歧。“羞辱和恐嚇策略可能對提高疫苗接種率有意義，也可能沒有意義，這些信息絕對沒有讓美國人團結起來。”

普林斯頓大學歷史和公共事務教授朱利安·澤利澤認為，“呼吁團結，無法實現團結”“現實是我們之間存在嚴重分歧，不可能說服紅州選民轉而支持藍州選民”。

民主黨戰略家馬克斯·伯恩斯同樣表示，“美國的挑戰在於需要清理和修補傷口，然後才能完全愈合。我們還沒有做到。沒有要求資助國會騷亂的人和組織以及為騷亂事件歡呼和辯護的人負責。當還有人不僅爭辯說他們所做的事情是公正和正確的，而且試圖選出同意這一想法的人時，我們很難走到一起。”

暴風雪致美國公路數百輛汽車 堵塞被困！最長滯留約30個小時

一場暴風雪從美國中部橫掃至東部大西洋沿岸多地，使得超77萬用戶遭遇停電，造成至少5人死亡。暴風雪造成弗吉尼亞州一條州際公路上出現了數百輛汽車的大堵塞。記者從弗吉尼亞州交通部門了解到，暴風雪造成的堵塞持續超過了一天，一直到當地時間1月4日21時才重新通車。

當地時間1月3日，在該州I-95號州際公路上發生了一起交通事故，6輛拖車式卡車被卷入事故中。由于暴風雪天氣惡劣，很快公路上開始出現了車輛堵塞。堵車從當地時間1月3日一直持續到了1月4日晚21

時，被堵最長的車輛滯留了大約30小時。弗吉尼亞州民主黨參議員蒂姆·凱恩在個人社交媒體上稱，他在該公路上被迫滯留了27個小時。由于暴風雪天氣影響，許多被滯留車輛上的旅客不得不在汽車燃料耗盡後棄車尋找避難所取暖。一些被滯留的人質疑弗吉尼亞州州長拉爾夫·諾瑟姆沒有第一時間部署該州的國民警衛隊進行救援工作。諾瑟姆則辯稱由于天氣情況惡劣，政府無法將救援人員和設備送達堵車現場。弗吉尼亞州交通部門表示，目前沒有收到在本次大堵車中有人員傷亡的報告。

冬季風暴襲美國東部 熊貓寶寶“小奇迹”雪地翻滾

美國東岸近日迎接2022年第一場冬季風暴，東南部和中大西洋各州的多數地區到處降下大雪和刮起強風，迫使聯邦政府與學校關閉、飛機停飛、公路交通打結與成千上萬民眾斷電，但華盛頓國家動物園的熊貓寶寶“小奇迹”倒是不畏寒冷與降雪，在雪地裏開心地滾來滾去。

國家動物園受到大雪影響，3日、4日并不對外開放，讓園內的小動物們自行在幾個下雪天迎接新的一年，像大熊貓、野牛與大象等，都一直在戶外的新降細雪間活動，享受沒有游客打擾的時光。

出生于2020年8月的熊貓寶寶“小奇

迹”2021年經歷第一場降雪時，并未顯得太過熱衷，甚至有一點小心翼翼，其他熊貓同伴倒是玩得非常開心，但今年情況就不一樣了，如國家動物園社群媒體小編寫的，“新的一年，新的‘小奇迹’!”，“小奇迹”對于下雪顯然感到更加興奮。

根據國家動物園公布的3日監視器影像，熊貓媽媽“美香”就在16個月大的“小奇迹”後方，祇見享受着今年第一個降雪日的“小奇迹”在戶外雪地大膽地滾來滾去，隨後還跌入灌木叢，頭朝前趴着半爬半滑下一個小山坡，最後則可見到兩祇熊貓在樹下打架。

美國費城住宅樓突發大火！火焰從窗戶噴出，包括7名兒童在內13人死亡

當地時間1月5日，美國費城一棟三層高住宅發生大火，導致13人死亡，其中包括7名兒童。現場視頻顯示，火焰不斷從窗戶噴出。

“這可能是我去過的最嚴重的火災(現

場)之一。”費城消防局副局長墨菲稱，目前正在調查起火原因，大樓裏有6個烟霧報警器，但是都沒有工作。

據報道，這棟樓裏住着26人，目前已經造成13人死亡。

美國速滑冬奧選拔賽在密爾沃基舉行

美國速度滑冰冬奧選拔賽5日在威斯康星州密爾沃基舉行。此次選拔賽為期五天，將評選出優秀運動員代表美國出戰2022年北京冬奧會的速滑項目。

當天下午，選拔賽在密爾沃基佩蒂特國家冰上中心(Pettit National Ice Center)拉開帷幕。首日進行的比賽項目是速滑女子3000米和男子5000米。最終，女子選手米婭·曼加內洛-基爾伯格(Mia Manganello-Kilburg)、男子選手埃默裏·雷曼(Emery Lehman)和男子選手伊桑·塞普蘭(Ethan Cepuran)贏得了上述項目共3個冬奧會參賽席位。

約70名運動員將在為期五天的賽程中角逐12個美國速滑冬奧參賽席位，其中男子7個、女子5個。報道稱，2018年冬奧會銅牌得主基爾伯格由于在早先的比賽中成績優異，已提前鎖定了女子集體出發項目的席位。

6日至9日，佩蒂特國家冰上中心還將

美國一警察出警後發現兒子中槍 死在街頭 當場崩潰

近日，美國密西西比州一名警察接到槍擊案報案出警後，意外發現遇害者竟是自己的兒子。這位女警看到愛子中槍死亡後當場崩潰，目前尚不清楚槍擊案的起因。

2日凌晨2時，正在上夜班的密西西比州警察拉尼迪亞·庫利接到槍擊案報案，案發現場距離其所在警察局祇有幾個街區。庫利告訴當地媒體：“我們是第一批出警的人。但到我趕到現場後，沒有想到躺在那裏的人是我的兒子。”

據悉，20歲的斯圖爾特被發現時躺在街

道中央，頭部中槍，已經死亡。庫利回憶當時的情況時稱：“當我們下車時，我看了一眼便說‘這是我的兒子，這是我的兒子。’我真的當場崩潰了。為什麼？誰會對我兒子做這樣的事？我甚至不敢相信我所看到的。”

美媒稱，目前還不清楚是什麼導致了此起致命槍擊案的發生。由于這起謀殺案涉及一名警察的家庭成員，案件將移交給密西西比州調查局。截至4日上午，還沒有任何與這起謀殺有關的人被捕。

弗洛伊德4歲侄女家中睡覺時 中槍受傷 美警展開調查

日前，非洲裔美國人喬治·弗洛伊德的4歲侄女在家中睡覺時遭流彈擊中受傷。目前，美國休斯敦警方正就此展開調查。

據報道，休斯頓警方通報稱，一名或多名嫌疑人凌晨向位于黃石大道的公寓開了數槍。聲明說，一名未成年女性被擊中，她被一輛私人汽車送往醫院接受手術，目前情況穩定。

據家人確認，這名女孩名叫阿裏安娜·德蘭，是喬治·弗洛伊德的侄女。他們還透露，阿裏安娜是由母親送到醫院，她的肺部和肝臟中彈，三根肋骨骨折。

女孩的父親戴裏克·德蘭說，他們家的公寓遭到了多次槍擊，其中一些子彈飛入了阿裏安娜正在睡覺的二樓。

戴裏克·德蘭說，“我的女兒跳起來說，‘爸爸，我被擊中了。’我當時很震驚，直到我看到血，我才意識到我4歲的女兒真的中槍了。”

美國出現多名同時感染新冠和流感患者 醫生稱“非常可怕”

在新冠肺炎確診病例不斷增加之際，美國密西西比州、北卡羅來納州和得克薩斯州均出現了同時感染新冠病毒和流感病毒的患者。這一新情況讓一些醫生感到“非常可怕”。

北卡羅來納州的肯·沃恩表示，他7歲的兒子在聖誕節後喉嚨發炎，帶他去看醫生後被告知同時患上了新冠肺炎和流感，“醫生說他們以前從沒見過這樣的情況，對他們來說這非常可怕。”而在密西西比州，珍妮·菲爾茲在9月份曾感到不適，但其新冠檢測結果呈陰性。在病情逐漸惡化後，她被家人送

到醫院急救，并被檢出同時確診了新冠和流感。“我感覺渾身發冷，渾身疼痛。幾乎不能從沙發上起來”，菲爾茲這樣形容。

就在本周，一名剛剛與父母從墨西哥度假歸來的兒童被發現同時攜帶流感和新冠病毒。此外，得克薩斯州大學醫學分部主任帕特爾指出，休斯敦地區已經發現了3名同時感染新冠和流感的患者。哈佛大學氣溶膠科學家戴維·愛德華茲解釋稱，流感和新冠這兩種呼吸道病毒在空氣中傳播的方式相似，都是通過“非常非常小的、不受重力影響的飛沫”傳播的。

美國一市長前助理因恐怖威脅被捕 大喊：你知道我是誰嗎？

美國亞特蘭大市市長的一名前高級助理在亞特蘭大國際機場被捕，警方以恐怖威脅指控逮捕了他。

2021年12月29日，美國亞特蘭大市市長安德烈·狄更斯的前助理阿裏·卡特在亞特蘭大國際機場被捕。亞特蘭大警局稱，警方執行的是道格拉斯縣治安官部門簽發的搜查令，罪名是他在2020年9月12日發生恐怖威脅行為。“我們找到了飛機上就坐的阿裏·卡特，他目前已被送往警察局。”

亞特蘭大警察局4日公布了卡特被捕時

的隨身攝像頭錄像，可以聽到卡特對警察說：“你知道我是誰嗎？我是安德烈·狄更斯的幕僚長。”卡特還對另外一名警官說。“伙計，打電話給新市長，我是市長的幕僚長。”亞特蘭大市發言人稱，“卡特被捕是基于道格拉斯縣的逮捕令，市長狄更斯已知情。雖然卡特之前為狄更斯工作，但他不再是市長的行政部門的一員，也不再是亞特蘭大市的雇員。”卡特曾在2021年9月的電話中威脅稱，如果前妻的男友再碰他的孩子，他就開槍。警方稱這通電話被錄了下來。